
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 15 DE MARÇO DE 2024.  

Aos quinze dia do mês de Março de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton 

Bello, estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da 

Silva Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, Primeira Secretária: Edna Vilar da 

Silva, Segundo Secretário: Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, juntamente com os demais vereadores: 

Aurino Pereira Fereira, Eliene Fernandes da Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones de 

Moraes Silva, e Valdemar Sudário Filho. O presidente saudou a todos, verificou que o número de 

vereadores era suficiente e com a graça de Deus e a vontade do povo, declarou aberta a sessão ordinária 

do dia 15 de Março de 2024. A secretária fez a leitura do texto bíblico. Foi feito a leitura da ATA da 

sessão anterior. A ata foi aprovada e assinada por todos vereadores presentes. A Secretária fez a leitura 

do PROJETO DE LEI N°02/24 de autoria da vereadora Eliene Fernandes Silva, sendo apresentada 

para todos os vereadores presentes. Em seguida, foi feito a leitura da REITERAÇÃO N°01/24 DA 

INDICAÇÃO N°07/23 de autoria do vereador José Carlos da Silva Pacheco, sendo aprovada por 

todos os vereadores presentes. Ademais, foi feito a leitura da INDICAÇÃO N°04/24 de autoria do 

vereador Jones de Moraes Silva, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após, foi feito 

a leitura da INDICAÇÃO N°05/24 de autoria do Vereador Aurino Pereira Ferreira, sendo aprovada 

por todos os vereadores presentes. Por conseguinte, não havendo mias matérias o presidente autorizou a 

abertura do GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna o ver. Rodrigo Aguiar, saudou todos 

presentes em sessão, falou sobre a reinauguração do hospital e destacou o empenho feito pela promotoria 

apara que fosse feita a reforma completa. Destacou o ranking de transparência do município que recebeu 

nota C e alegou que vai encerrar seu mandato feliz de cabeça erguida, sem ser corrompido por quaisquer 

coisas. Encerrou falando que se juntou ao partido do deputado Fabio Macêdo e o agradeceu pelo apoio. 

Fez uso da tribuna o ver. Jones de Moraes, saudou todos em sessão, agradeceu a aprovação da sua 

indicação em prol do bairro Mazilândia. Agradeceu a Dr. Joisane pelo presente que trouxe aos vereadores. 

Destacou a felicidade em ter adquirido um médico dermatologista para o bem do povo newtonbelense. 

Encerrou falando do esforço dos vereadores para que viesse emenda para a reforma do hospital municipal. 

Fez uso da tribuna o ver. Adonias do Puba, saudou todos presentes em sessão. Destacou o empenho que 

tiveram para que viese a emenda para a reforma do hospital. Encerrou falando que ainda haverá muitas 

obras a serem inauguradas e que trabalhando juntos, haverão muitos bens para a cidade. Fez uso da tribuna 

o ver. Aurino da churrascaria, saudou todos presentes em sessão, agradeceu a aprovação da sua 

indicação. Falou sobre pessoas que começaram a pedir votos e usam do seu nome para se aproveitar, 

alegando que o mesmo não será candidato a vereador. Agradeceu pela inauguração do hospital municipal, 

que está mais amplo para atender a população. Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez 

uso da tribuna o ver. José Carlos, saudou todos presentes em sessão. Agradeceu pela aprovação da sua 

reiteração, pois é muito importante para o povo que reside naquela região. Falou sobre a inauguração do 

Hospital Municipal, e agradeceu ao Senador Weverton Rocha pela emenda destinada ao município que 

destinou a reforma do hospital. Encerrou parabenizando os vereadores por sempre apoiar e trabalhar 

juntamente com o Poder Executivo. Considerações Finais: Pediu o uso da palavra a vereadora Eliene 

Fernandes, saudou todos presentes em sessão. Falou sobre o a entrada do seu projeto de lei em prol dos 

alunos que precisam de transporte para poderem estudar, encerrou agradecendo a Dr. Joisane pela 

lembrancinha que recebeu da mesma. Pediu o uso da palavra o ver. Rodrigo Aguiar, que ressaltou que 

por incentivo dele houve a colocação do asfalto nas suas da cidade. Pediu o uso da palavra o ver.Jones, 



 

falou sobre o estacionamento para a Câmara, e agradeceu o presidente por esse feito. Pediu o uso da 

palavra a ver. Edna Vilar, que parabenizou a Sec. De Assistencia Social pela festa realizada em 

homenagem as mulheres newtonbelenses. O presidente convidou todos para o seu aniversario no dia 30 

de Março, agradeceu a presença de todos e assim, sem mais para o momento é declarada encerrada a 

sessão.  
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